

Молодой учёный СФУ стал победителем регионального этапа Startup Tour — 2016

В Иркутске и Новосибирске завершились региональные отборочные туры самого масштабного проекта в России и СНГ по поиску перспективных разработок и развитию компетенций начинающих стартап-команд Startup Tour — 2016. Одним из победителей этапа стал представитель СФУ Александр Щитников с проектом «Аварийная сейсмическая шахтная связь». Молодой учёный получил приглашение на крупнейшую в России ежегодную стартап-конференцию Startup Village, которая пройдёт 2-3 июня 2016 года в Инновационном центре «Сколково».



Справка

Представителями СФУ в рамках конкурса были презентованы следующие проекты:

- Вадим Потылицын — «Разработка технологии и прибора для поиска полиметаллических руд и углеводородов»;
- Александр Щитников — «Аварийная сейсмическая шахтная связь»;
- Владислав Евстратько — «Разработка модема наземного комплекса управления космическим аппаратом»;
- Алексей Вишняков — «Биоинженерные климатические системы»;
- Илья Личадеев — «Повышение энергоэффективности энергоустановок на основе ВИЭ»;
- Павел Ковалевич — «GrowBox „Расти-ящик“».

[Центр инновационного консалтинга СФУ](#), 16 февраля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16717>